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Voltamperograma a tiempo de muestreo τ = 30s

con micropolarógrafo de mínima instrumentación y microelectrodos

con ET = C; EA = C,  y ER=ECS

Hexacianoferrato (III) Co = 0.01 mol/L
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Ecuación general:
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ecuación para una solución

que contiene solo oxidante

Fe(III):



E = 0.269log(iox-i/i) + 0.143

R² = 0.995
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log(iox-i/i)

Fe (II)�Fe(III) + 1e

ordenada al origen:

b=E ½  = 0.143/ECS = 0.383V/ENH*

pendiente:

m = 0.06/n = 0.269

n = 0.223

¿¿!!??

E(ECS)
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-200 i

Fe (II)�Fe(III) + 1e

αn= 0.269

α(1)= 0.269

α= 0.269 

(parámetro cinético)
*E°=0.356V

Yuri Luri. MIR.Moscow.1978 
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Ecuación con parámetro cinético:


